

关于中共进行“2010~2012年教育转化攻坚与巩固整体仗”的调查报告

一、前言

中共于2010年3月26日召开了《全国教育转化攻坚与巩固整体仗动员部署电视电话会议》¹。此后，各地分别由党委、党委政法委主要负责人进行层层²部署动员³。此“整体仗”的总体要求是继续实施对法轮功学员的洗脑转化⁴，按年度分为三个阶段，制定具体转化率目标并建立长期监控⁵机制⁴。启动单位为中央“610办公室”，各省市县“610办公室”⁶。参与部门的行政范围从中央到各省市一直下到城市街道、农村乡一级，其中包括高等院校⁷、中小学校⁵，并落实到具体责任人。以行政手段和物质赏罚来确保各级执行，即加大资金投入、与政绩考核挂钩等。下文详述。

二、“整体仗”出台背景

此次发动三年“整体仗”的背景是，自1999年起持续十余年强迫法轮功学员放弃信仰的转化洗脑彻底失败，以及《九评共产党》影响力和“退党、团、队”浪潮日益宏大。为继续维持迫害，打压《九评》推广，并为士气低落的参与迫害法轮功者打气，推出三年“整体仗”。

1. 转化失败

河南省滑县老店镇的整体仗工作方案中明确承认对法轮功学员洗脑转化“难度越来越大，转化后的反复问题日益突出”⁴。

2010年8月17日山东聊城经济开发区工作委员会委员副书记孙玉臣在开发区综治维稳工作会议上的讲话指打压法轮功“经过十余年的艰苦斗争和不懈努力，……形势依然比较严峻”⁸。

中共“邪教协会”2010年7月8日至9日在内蒙古满洲里召开全国性⁹工作会议，会议中宣读的经验材料中承认对法轮功学员的洗脑转化失败。¹⁰

2011年8月“邪教协会”网站上刊登了大连市“邪教协会”经验交流稿，文中透露洗脑转化工作“难度越来越大，周期越来越长，代价越来越高，挑战越来越强”，承认中共当初发动全国性迫害法轮功的决策失误，并承认迫害法轮功给实施迫害者自身造成骑虎难下的局面。¹¹

2. 应对“九评”退党

中共“邪教协会”2010年度工作会议宣读材料中直接点明要针对“九评”的巨大影响“加强研究，积极应对”¹⁰。

大连“邪教协会”2011年8月的交流稿件显示，中国大陆民众通过独立中文媒体及互联网等渠道了解到迫害法轮功的真相及“九评共产党”，对洗脑工作“产生影响”。¹¹

中共“邪教协会”2011年度年会论文中提及大陆境内各地涌现“天灭中共”“三退保平安”的信息，令中共恐惧普通群众的觉醒。¹²

湖南省“邪教协会”2011年10月发表的洗脑转化“面临的新情况和对策”中提到法轮功学员在公共场所揭露中共邪恶并公开劝“三退”¹³。

3. 鼓动参与迫害者士气

根据各地报道的整体仗的目的，其中很重要的因素就是迫害法轮功的参与者士气低落，要为参与迫害者打气。中共“邪教协会”在报告中不得不承认：“我们一些同志，特别是领导同志，对这场斗争和教育转化工作的长期性认识不足，存在短期思想和行为。由于认识滑坡，工作力度就减弱。”具体参与者“产生厌战情绪”、“工作缺乏主动性和创造性，标准不高，思想观念和工作方法陈旧，在困难面前显得办法不多”¹⁰、“帮教能手队伍存在知识储备不足和精力、体力透支的问题，特别是在一些新的知识领域，许多同志已明显感到力不从心。”¹⁰

多个地方政府的工作要点中都提到打压法轮功的“长期性、复杂性和艰巨性”，并要求参与打压的人员“坚决克服松懈麻痹和厌战情绪”。如中共咸阳市“610办”“以‘三新’主题教育活动为契机积极谋划新年度工作”中指参与迫害者“对斗争长期性、尖锐性和复杂性缺乏足够的思想认识，松懈、厌战情绪和麻痹、轻敌思想明显增多”¹⁴；中共重庆市渝北区玉峰山镇委员会关于印发《2010年防范和处理邪教问题工作要点》的通知中指：“加强党内教育，防止松懈麻痹。……坚决克服松懈麻痹和厌战情绪”¹⁵。

中共“邪教协会”2011年年会论文选登中更证实被转化者是迫于高压而“转化”，具体实施洗脑者敷衍了事、编造转化率应付上级，文中并表露出下级对上级所下达的转化任务的怨言。¹²

三、“整体仗”实施情况

1. 制定转化率目标

这次三年“整体仗”，地方按照中央的精神，各自规定自己的转化洗脑具体目标。如河南省巩义市北山口镇的目标是，到2012年底，现有未转化人员转化率达到60%，反复人数始终控制在8%以下。并定出“第一年转化25%，第二年转化25%，第三年转化10%的分解目标”¹⁶。

四川德阳兴隆镇要求2011年底未转化法轮功学员人数“减少30%”，2012年“减少10%”¹⁷。

“咸阳市2010-2012年教育转化攻坚与巩固整体仗工作方案”中指要通过三年达到“未转化人数下降50%，反复率控制在15%以下的目标任务”。¹⁴

江西九江市洪下乡要求第一阶段（2010年）“当年未转化人数在2009年底的基础上减少20%以上”，第二阶段（2011年）“当年未转化人数在2009年底的基础上减少15%以上，反复人数与不稳定人数控制在10%以内”，第三阶段（2012年）“当年未转化人数在2009年度的基础上减少15%以上，三年未转化人数总和达50%以上，反复人数与不稳定人数之比控制在10%以内”¹⁸。

2. 加大投入，保证经费来源

四川德阳市政府官方网站 2010 年 8 月 30 日发布的“兴隆镇 2010—2012 年教育转化攻坚与巩固整体仗实施方案”披露“转化一名法轮功人员成本全国平均需要 4.5 万元，省市需要 4.09 万元，我镇按照 3.9 万元的标准执行。……此外每年巩固不稳定人员经费投入 10 万元，纳入预算，保证投入，专款专用”¹⁷。沈阳“邪教协会”2011 年的洗脑经验交流文章中透露，转化一名法轮功学员 20 天耗资至少 8000 元人民币。¹⁹

为保证洗脑迫害活动的花销，各地被要求落实专项经费并接受省一级的检查。山东聊城经济开发区工作委员会副书记孙玉臣在 2010 年 8 月 17 日的“开发区综治维稳工作会议”上的讲话指“要舍得投入，建立必要的经费保障。按照省、市要求，县乡两级都要建立教育转化所必需的经费，并列入财政预算，以保障三年整体仗工作顺利开展”。⁸

“南昌县商业局 2010-2012 年教育转化攻坚与巩固整体仗实施方案”指定财统科科长为专项经费负责人。⁶

广西玉林市博白县新田镇文件中要求“加大教育转化工作经费投入。各村要按照现阶段转化法轮功人员和巩固不稳定人员的基本费用支出编制预算，并确保按期拨到位，专款专用，确保完成教育转化攻坚与巩固工作整体仗任务。镇防范处理邪教办将向镇财政申请专项经费”²⁰。

3. 层层落实到具体责任人

在贯彻“整体仗”中，各级行政官员根据中央和省委“610 办”的总体部署，被要求签定“工作责任书”，省市官员亲自到下级督导检查。

如福建建瓯市玉山镇文件指“据上级要求，对法轮功人员的转化攻坚工作，镇党委、综治办与有攻坚和巩固任务的村居（社区）和单位层层签订责任书，制定工作计划”²¹。广西玉林市博白县新田镇公布了“整体仗”领导小组成员姓名及办公地点。²⁰

2010 年 3 月 4 日，四川省达州市辖下的中共渠县有庆镇委员会发布 2010—2012 年“整体仗工作实施方案”中称，根据中央开展 2010—2012“整体仗”的决定和上级渠县 2010—2012“整体仗工作目标责任书”，该镇委员会明确“整体仗”的目标任务是对法轮功继续进行洗脑转化。开展整体仗工作的主要负责人为镇党委书记，分管领导是第一责任人，承担相关任务的村（街道）、部门（单位）主要负责人为具体责任人。²²

2010 年 8 月 16 日，山东省委“610 办公室”常务副主任史遵衡，济南市委常委、政法委书记李家政，济南市委副秘书长、“610 办公室”主任谢圣仁，市委“610 办公室”副主任李梅等省、市级官员来到天桥区督导检查“整体仗”工作。区委书记张辉，区委副书记国承彦，区委常委、政法委书记樊瑞，副区长韩伟等官员陪同检查。²³

2010 年 12 月，山西省阳泉市北营街道综治办主任马钰在述职报告中提到，中共基层党组织党工委书记（区级）亲自与下属各社区、村书记签订了 2010-2012 年“整体仗目标责任书”。²⁴

2010 年 12 月，无锡市委 610 办公室在 2010 年的年度总结中称，根据中央和省委“610 办”的总体部署，市“610 办”从 2 月份起组织全系统开展了“整体仗”工作，对全市“重点人员”逐人建档，制定“一人一策”工作方案，层层签订“工作责任书”。²⁵

具体到基层，有的地区分派至少 4 名人员执行对 1 名法轮功学员的洗脑迫害任务，参与迫害者人人要签订“责任书”⁶。迫害任务由中央分派至各乡镇街道党委，作为“硬指标”层层下压到“具体责任人”⁸。

在基层教育部门，洗脑转化被列入“学校一级目标管理”，教育部门与学校、学校与具体实施洗脑活动人员层层签订目标责任书。⁵

4. 主要实施场所

实施场所主要为各地各级封闭式¹¹洗脑班¹⁵、劳教所²⁶、监狱¹⁰，对因各种原因未被绑架至前述场所的法轮功学员则采取动用中共基层组织人员入户骚扰^{2、4}的方式进行迫害。

5. 主要参与机构

参与机构几乎囊括了中共社会的各个层面¹⁰，涉及公安、司法、综治、民政、学校、妇联、团委²⁷、监狱、劳教所⁴、国安等部门和各行政村、镇直各单位。包括高等学校⁷、基层教育部门⁵、城市居民社区²⁸。

其中以各级“610 组织”为主导^{6、29}。例如中共洪江市委“610 支部委员会”2010 年基层党组织公开承诺书中写道：“围绕中央部署的三年教育转化攻坚和巩固整体仗工作，开展‘争当教育转化工作能手’主题活动，全面完成本年度的工作任务，在省、市‘610 系统’中争先创优”³⁰。

在广西玉林市博白县新田镇“整体仗”实施方案文件中明确任命镇党委副书记、镇人大主席为领导小组组长，镇派出所所长、镇“610 办公室”副主任陈基先为领导小组副组长，“领导小组下设办公室，办公室主任陈基先（兼），办公地点设在镇“610 办公室”，负责对教育转化攻坚与巩固整体仗的有关工作的研究部署，协调指导，督促检查及日常工作。”其小组成员包括镇人大副主席、党政办主任、镇纪检委员、镇组织委员、统战委员、镇武装部长、镇司法所所长、镇农服中心主任、镇计生所所长、镇林业站站长、镇文化站站长、镇交通站站长、镇卫生院院长”²⁰。

中共邪教协会³¹提供智力支持³²。在中共部署“整体仗”以后不到 4 个月内，2010 年 7 月 8 日，中共邪教协会 CACA 在满洲里召开经验交流会，“来自全国 32 个省、市、自治区、直辖市及有关单位”，计 150 多人参加⁹。2011 年 6 月邪教协会在江苏南京召开洗脑经验交流会，来自“23 个省、自治区、直辖市、副省级城市、计划单列市、胜利油田、中国运载火箭技术研究院”计 120 人参加，提交交流材料 96 篇。³³ 2011 年 11 月在福州召开“邪教协会”年会，“来自全国各地”邪教协会的领导和、洗脑专家约 200 人出席。³⁴

6. 实施手段

高压打击¹⁵暴力转化¹²。

增强特务活动²⁹，渗透至法轮功学员之中离间瓦解¹⁵。特务人员遍布基层，包括学校和宗教场所

增强特务培训²⁸。加强培训参与迫害者²¹。动用中共御用专家社会学、宗教学、心理学、法学、医学等领域的专门知识洗脑法轮功学员¹⁰。

继续传统手段的宣传攻势³¹，如“采取刷写宣传标语、召开群众会议、利用电视广播等形式”²⁸；增强网络等新兴媒体的宣传攻势¹⁶。加强对学生的洗脑教育³¹。

加强对基层具体实施洗脑迫害的人员的培训工作，举办基层干部培训班。³⁵

对被强制洗脑转化的法轮功学员组织“专门人员”²⁰按“5条标准”²²“审核验收”⁴。2011年9月厦门“邪教协会”更提出“认知、情感、态度、行为与认同五个方面、六十多项指标”的“转化回归指标”。³⁶

自始至终控制法轮功学员人身自由，即所谓的“无缝衔接”⁴。

通过法轮功学员家属及周边亲朋同事等施压并构成“监控网络”⁵。厦门“邪教协会”2011年9月发表的洗脑经验交流文章中承认多年来一直监控法轮功学员，“外出探亲、乘机、住宿受监视”、法轮功学员子女“遭歧视”。³⁶

对外将洗脑班伪装为和风细雨的“爱心家园”¹²，关上门则实施高压手段。¹³

7. 物质奖励及政治威压驱动参与迫害者

各级政权将“整体仗”实施情况纳入年度考核^{2, 4}。由于参与迫害者士气低落，中共要求“进一步从思想上、工作上、生活上关心帮教干部”⁶，“在加大硬件上的投入的同时，在政治上更加关心专教民警，把思想政治工作和解决实际问题相结合”²⁶。要“切实解决”参与迫害者的“后顾之忧”¹⁶，“表现突出的单位和个人予以表彰”¹⁸。山东济宁任城区的一份文件中提到“每往省班送一名未转化人员，区里拟奖励1000元；……对完不成当年任务的单位，将追究责任”³⁷。大连邪教协会还推出“高价悬赏各地高手进行攻坚”洗脑。¹¹

在教育系统则将洗脑转化“纳入学校年终目标考核体系，与教学常规管理工作同部署、同考核。对工作不力，出现严重问题的中小学校取消评先评优资格，并给予社会治安综合治理黄牌警告或一票否决。”⁵

在发动普通群众迫害法轮功时“实行有奖举报”¹⁶。如《广州日报》2010年8月6日A7版《举报涉亚犯罪最高将50万》一文明确指向法轮功团体³⁸。

可以说，中共对法轮功的迫害完全是建立在政治威压和物质诱惑之上的。

8. 推出“家庭拒绝邪教承诺卡”绑架民意

“家庭拒绝邪教承诺卡”是由中共中央至地方各级610办公室统一发起³⁹的全国范围的直接针对法轮功学员、法轮功学员家属及普通民众的精神迫害⁴⁰。

中共新华网文章⁴⁰指“家庭拒绝邪教承诺卡”2007年从广西省百色、南宁等地推出，之后在广西全省乃至全中国大陆省市铺开。2011年7月³⁹前后610办公室在全国范围内催动新一轮“承诺卡”运动高潮。

如江西省婺源县政府信息公开政务动态中蚩城街道下发给“各党（总）支部，社区居委会、村委会，街道直各单位”的活动方案中指，“承诺卡”运动时间为2011年7月至2011年12月，目标为2011年底被卷入运动的家庭不低于90%，签卡率不低于80%。³⁹

河南省柘城县委政法委集中在2012年元旦与农历新年的1个多月的时间，发动全县25万户家庭签订“承诺卡”。⁴¹

大部分省市的“承诺卡”运动从2011年12月发动，为期一年至2012年12月为止，如福建省漳平市⁴²、广东省惠州市⁴³、湖北鄂州市⁴⁴，运动覆盖辖区内所有家庭，目标为辖区内家庭户户过关。

“承诺卡”以户为单位，一式两份，一份由家庭户主签字保存⁴⁰，一份由中共基层组织留底³⁹。如重庆市黔江区“承诺卡”存根由乡610办公室留底。⁴⁵辽宁省普兰店市由乡镇、街道分会集中装订成册归档留底。⁴⁶

610办公室以不搞统一样式而提供样卡的方式规定了“承诺卡”的内容³⁹。主要为公民个人详细信息，中共的“反邪教知识问答”及“承诺词”⁴⁷。山东滕州市的“承诺卡”公然将法轮功列入邪教，并怂恿普通民众举报。⁴⁸

610办公室驱动中共基层干部、政法警察、中共党员⁴⁹、中共邪教协会会员⁴⁶等进入民众家庭骚扰⁴⁵，用利益诱惑，以就学、就业、社会福利等胁迫⁵⁰民众签字。2011年11月北京市海淀区还出现了将拒绝签“承诺卡”的法轮功学员强行拘禁到洗脑班的案例。⁵¹

中共国有垄断企业⁵²和中共大学系统⁵³、中小学校⁵⁴等各机关单位⁵⁵都卷入了此次“承诺卡”运动。配合“承诺卡”的宣传造势活动包括刷写标语、挂条幅、播流动字幕、开动员大会、大喇叭广播等。⁴¹

“家庭拒绝邪教承诺卡”运动是继1999年7月中共镇压法轮功以来又一次全国范围内逼迫人人表态反对法轮功的迫害运动。

9. 迫害案例

据明慧网报道，“2010年很多法轮功学员遭到非法重判。据不完全统计，全国至少有557名法轮功学员在2010年被非法判刑，其中以辽宁和黑龙江最为严重，分别有65人和51人被诬判。其次，山东、四川和广东法轮功学员被非法判刑的情况也非常严重。非法强加的刑期多数在3年以上，至少有九十四名法轮功学员被非法判7至13年。以上数字只是根据突破网络封锁传出的案例所做的不完全统计，实际数字应远远不止这些”。⁵⁶

2010年7月3日，黑龙江省七台河市宏伟镇五七乡法轮功学员刘术玲因抵制转化，在哈尔滨女子戒毒劳教所被迫害致死，时年54岁。当时在场的还有十几位法轮功学员，正被施以酷刑强迫

转化。⁵⁷

2010年9月，河北涞水县24名法轮功学员被强制送到党校接受洗脑。⁵⁸

2010年1月至10月，广州市部份遭绑架、强制洗脑、非法劳教、非法判刑的法轮功学员，计有30起35人。⁵⁹

2011年8月1日，女性法轮功学员丁振芳，因不放弃信仰被辽宁省女子监狱迫害致死，终年61岁。⁶⁰

武汉硚口区63岁的女性法轮功学员黄美玲，2011年12月10日去世，遗体遍布电击伤痕，惨不忍睹。2011年2月，黄美玲曾被武汉市江汉区万松园派出所绑架，后被硚口区610劫持在硚口区额头湾洗脑班非法关押，遭受强制洗脑迫害两个月。⁶¹

四、结语

中共推出的“2010~2012年教育转化攻坚与巩固整体仗”是秉承其一贯迫害法轮功的政策，在全国范围内有计划有系统地再一次加大力度迫害法轮功，具体由各级“610办公室”在背后操纵实施。“整体仗”的出台，反映出中共对法轮功十余年的洗脑迫害彻底失败，同时也是中共极度恐惧“九评”退党运动而作出的垂死挣扎。

- 1 《江西省人力资源和社会保障厅每周工作动态（2010年第11期）》
- 2 《天文镇2010-2012年教育转化攻坚与巩固整体仗工作方案》天府发〔2010〕31号
- 3 《合肥日报》2010年4月1日“杨思松参加全市防范和处理邪教工作暨教育转化攻坚与巩固整体仗动员部署大会”<http://www.hefei.gov.cn/n1070/n7967452/n7988923/n7988925/15577281.html>
- 4 《老店镇2010—2012年教育转化攻坚与巩固整体仗工作方案》老发〔2010〕20号
- 5 《岳麓红枫》2011年10月14日 作者：张贵付 “做好法轮功痴迷者教育转化攻坚的问题及对策”
- 6 《南昌县商业局2010-2012年教育转化攻坚与巩固整体仗实施方案》南商党字〔2010〕02号
- 7 《北京大学医学部2010年6月份保卫工作简报》
- 8 《聊城市政府门户网站》2010年9月6日“孙玉臣同志在开发区综治维稳工作会议上的讲话（2010年8月17日）”
- 9 《中国反邪教网》2010年7月23日 作者：钟樊文 “全国反邪教协会教育转化攻坚与巩固工作经验在内蒙古满洲里召开”
- 10 《中国反邪教网》2010年8月5日 作者：向阳 “打好教育转化攻坚与巩固整体仗的基本思考——全国反邪教协会教育转化攻坚与巩固工作会议经验材料之十四”
- 11 《中国反邪教网》2010年8月5日 作者：大连市反邪教协会 “关于新形势下教育转化工作的思考——全国反邪教协会教育转化攻坚与巩固工作经验交流会议选登之二十六”
- 12 《中国反邪教网》2011年12月17日 作者：鲁阳春 “教育转化后出现反复的症结及其对策初探——中国反邪教协会2011年年会论文选登之十三”
- 13 《岳麓红枫》2011年10月12日 作者：娄底市 朱前明 “当前教育转化攻坚与巩固工作面临的新情况及对策”
- 14 《中国反邪教网》2010年3月4日“咸阳市委以‘三新’主题教育活动为契机积极谋划新年度工作”
- 15 《中共重庆市渝北区玉峰山镇委员会重庆市渝北区玉峰山镇人民政府 关于印发〈2010年防范和处理邪教问题工作要点〉的通知》
- 16 《2010年北山口镇防范和处理邪教工作意见》
- 17 《兴隆镇2010—2012年教育转化攻坚与巩固整体仗实施方案》兴委〔2010〕21号
- 18 《洪下乡2010—2012年教育转化攻坚与巩固整体仗工作方案》洪发〔2010〕27号
- 19 《中国反邪教网》2011年8月2日 作者：沈阳市反邪教协会 “当前教育转化攻坚与巩固整体仗面临的形势及对策思考——全国反邪教协会教育转化攻坚与巩固工作经验交流会议选登之二十一”
- 20 《新田镇2010年—2012年教育转化攻坚与巩固整体仗工作实施方案》

- 21 《中共玉山镇委员会关于 2010—2012 年玉山镇教育转化攻坚与巩固整体仗的实施方案》玉委[2010] 7 号
- 22 《有庆镇 2010—2012 年教育转化攻坚与巩固整体仗工作实施方案》有委发〔2010〕23 号
- 23 《天桥区情网》2010 年 8 月 17 日 “省、市领导来天桥区督导教育转化攻坚与巩固整体仗工作”
http://www.tqqq.gov.cn/tqqzf_news.asp?id=5085
- 24 《阳泉市阳光农廉网》2011 年 5 月 6 日 “北营街道综治办主任马钰述职述廉报告”
http://www.tysnlw.com/xz/html/01010106/news_201156154811.html
- 25 《中国无锡市政府网》2010 年 12 月 3 日 “市委 610 办公室 2010 年度机关作风效能建设情况”
<http://zfxn.wuxi.gov.cn/web101/zfxj/816620.shtml>
- 26 《江西省劳动教养管理局》2010 年 6 月 13 日 “全省劳教系统教育转化‘新三年攻坚巩固整体仗’动员部署会在省女所召开”
- 27 《车赶乡 2010—2012 年教育转化攻坚与巩固整体仗实施方案》
- 28 《福州市鼓楼区人民政府网站》2010 年 6 月 27 日 “开元社区 2010—2012 年教育转化攻坚与巩固整体仗工作实施方案” <http://www.gl.gov.cn/Site/kysq/ArticleShow.aspx?articleid=155416>
- 29 《2010 年黄陂镇防范和处理邪教问题工作要点》
- 30 中共洪江市委 610 支部委员会《2010 年基层党组织公开承诺书》
- 31 《中国反邪教网》2010 年 7 月 23 日 作者：内蒙古自治区反邪教协会 “下好先手棋 打好主动仗在教育转化攻坚与巩固整体仗中充分发挥反邪教协会的民间组织作用——全国反邪教协会教育转化攻坚与巩固工作会议经验材料之一”
- 32 《人本（天津反邪教协会网）》2010 年 8 月 9 日 “工作回顾：五、积极参加教育转化攻坚与巩固整体仗”。
<http://www.rbw.org.cn/article.aspx?i=BuT&ky=!YVc8kd7k17L2xV2T&pgnum=15>
- 33 《中国反邪教网》2011 年 6 月 20 日 作者：钟梵文 “全国反邪教协会教育转化攻坚与巩固经验交流会在江苏南京召开”
- 34 《中国反邪教网》2011 年 11 月 25 日 作者：钟凡文 “中国反邪教协会 2011 年年会在福州召开”
- 35 《中国反邪教网》2011 年 3 月 25 日 作者：弓宁省 “反邪教协会参与教育转化攻坚工作初探——兼谈咸阳市教育转化工作的几点做法”
- 36 《中国反邪教网》2011 年 9 月 7 日 作者：厦门市反邪教协会 陈永光 戴小力 “转化评价指标与回归评估机制的研究——全国反邪教协会教育转化攻坚与巩固工作经验交流会议选登之五十一”
- 37 追查国际调查档案 No.2011_threeyears-01
- 38 《广州日报》2010 年 8 月 6 日作者：陈翔 “举报涉亚犯罪最高奖 50 万”
http://gzdaily.dayoo.com/html/2010-08/06/content_1050242.htm
- 39 《婺源县政府信息公开》2011 年 8 月 2 日 “蚵城街道开展‘家庭拒绝邪教’活动实施方案”
<http://gk.jxwy.gov.cn/xz/content/2011/11/18/11401.htm>
- 40 《新华网》2011 年 6 月 2 日 作者：熊红明 “广西：小小‘拒绝邪教承诺卡’构建和谐稳定大家庭”
http://news.xinhuanet.com/politics/2011-06/02/c_121489051.htm
- 41 《商丘日报》2011 年 12 月 26 日 作者：郝传信/魏琳/周连见 “柘城县 25 万户争签‘家庭拒绝邪教’承诺卡”
http://www.sqrb.com.cn/sqnews/2011-12/26/content_1377362.htm
- 42 《闽西新闻网》2011 年 12 月 22 日 “龙岩漳平市‘家庭拒绝邪教’活动启动”
http://www.mxr.cn/lyxws/content/2011-12/22/content_1112619.htm
- 43 《惠州日报》2011 年 12 月 19 日 作者：曾兴华/蔡柳峰 “惠州市举行‘家庭拒绝邪教’活动”
<http://www.huizhou.ccoo.cn/news/local/1115120.html>
- 44 《中国反邪教网》2011 年 12 月 15 日 作者：皮程达 “湖北鄂州市开展‘家庭拒绝邪教’活动”
<http://xh.cnfxj.org/Html/wxjhdxx/2011-12/15/002843572.html>
- 45 《人民网重庆视窗》2012 年 12 月 13 日 作者：薛根柱 “黔江：4000 份家庭承诺卡打造‘无邪教乡镇’”
<http://cq.qq.com/a/20111213/000629.htm>
- 46 《中国反邪教网》2011 年 11 月 30 日 作者：普兰店市反邪教协会 “辽宁省普兰店市反邪教协会组织万名会员进万家开展家庭拒绝邪教签名承诺活动” <http://xh.cnfxj.org/Html/zhxw/2011-11/30/0035413.html>
- 47 《明慧网》“二零一一年十月十八日大陆各地简讯及交流” <http://www.minghui.org/mh/articles/2011/10/18/二零一一年十月十八日大陆各地简讯及交流-247986.html#111017225659-11>
- “二零一一年十一月二十四日大陆各地简讯及交流” <http://www.minghui.org/mh/articles/2011/11/24/二零一一年十一月二十四日大陆各地简讯及交流-249764.html#11112323400-2>
- 48 《明慧网》“二零一一年九月二十三日大陆综合消息” <http://www.minghui.org/mh/articles/2011/9/23/二零一一年九月二十三日大陆综合消息-247046.html#1192223444-45>

-
- 49 《周口日报》2011年12月20日 作者：普淑娟 “周口市启动‘家庭拒绝邪教’签卡承诺活动”
<http://news.dahe.cn/2011/12-20/101005958.html>
- 50 《明慧网》2011年9月29日 “‘承诺卡’即绑票卡” <http://www.minghui.org/mh/articles/2011/9/29/“承诺卡”即绑票卡-247255.html>
- 51 《明慧网》“二零一一年十一月二十三日大陆各地简讯及交流” <http://www.minghui.org/mh/articles/2011/11/23/二零一一年十一月二十三日大陆各地简讯及交流-249748.html#111122234447-3>
- 52 《中国联通》2011年12月15日 “安阳市‘家庭拒绝邪教承诺卡’发放仪式”
<http://www.chinaunicom.com.cn/city/henan/dspd/anyang/dsgg/file39.html>
- 53 《塔里木大学保卫部综治部武装部》2011年12月1日 “家庭拒绝邪教承诺卡样式”
<http://bwb.taru.edu.cn/neirong.jsp?urltype=News.NewsContentUrl&wbnewsid=247690&wbtreeid=10845>
- 54 《新西部教育网》2012年2月15日 作者：李宝林 “陕飞一中积极开展‘家庭拒绝邪教’承诺卡签订活动”
http://www.edu-nw.com/html/2012/quxian_0215/46372.html
- 55 《栾川乡人民政府网》2012年1月10日 作者：孟渝钦 “栾川乡四举措狠抓‘家庭拒绝邪教’工作”
<http://xz.luanchuan.cn/lcx/news/20120110/160459.shtml>
- 56 《明慧网》2011年3月16日 作者：龙延 “中共政法委、六一零在暗地里实施迫害”
<http://www.minghui.org/mh/articles/2011/3/16/中共政法委、“六一零”指挥的又一轮迫害-237656.html>
- 57 《明慧网》2010年9月17日 “哈尔滨戒毒劳教所将刘术玲折磨致死”
<http://www.minghui.org/mh/articles/2010/9/17/229740p.html>
- 58 《明慧网》2010年9月24日 “河北涞水县24名法轮功学员被绑入党校洗脑”
<http://www.minghui.org/mh/articles/2010/9/24/230083p.html>
- 59 《明慧网》2010年10月18日 中共广州当局利用亚运会迫害法轮功事实
<http://www.minghui.org/mh/articles/2010/10/18/231149p.html>
- 60 《明慧网》2011年12月24日 “二零一一年大连法轮功学员受迫害部份案例”
<http://www.minghui.org/mh/articles/2011/12/24/二零一一年大连法轮功学员受迫害部份案例-250946.html>
- 61 《明慧网》2011年12月18日 “武汉黄美玲惨死 遗体多处电击伤痕”
<http://www.minghui.org/mh/articles/2011/12/18/武汉黄美玲惨死-遗体多处电击伤痕-250718.html>